

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Kateřina Vondráková

Název diplomové práce: Globální měnový systém v dnešním světě a nárys implikací z pohledu podnikové sféry.

Cíl práce: Zhodnotit vývoj globálního měnového systému, postavení rezervních světových měn a směry adaptace novým trendům globalizovaného světového hospodářství.

Jméno vedoucího diplomové práce: prof. Ing. Jiří Fárek, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- Výhody a nevýhody zemí s rezervní světovou měnou.
- Hlavní rysy transformace Mezinárodního měnového fondu v kontextu s globalizací.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 4. 6. 2013

.....
Podpis vedoucího diplomové práce

Cílem práce bylo zmapovat základní rysy soudobého globálního měnového systému, nastítní relevantní implikace pro podnikatelské prostředí a pojednat o faktorech určujících mezinárodní pozici současných rezervních měn. Zvláštní pozornost byla věnována změnám i reformám mezinárodního měnového systému a jeho institucí souvisejících s postupující globalizací a změnami v postavení hlavních skupin zemí. Práce je završena úvahami o postavení podniku v současném měnovém prostředí a o možném vývoji mezinárodního měnového systému.

V práci jsou formulované zajímavé hodnotící soudy ke klíčovým aspektům globálního měnového systému, včetně zodpovědného citování použité literatury. Autorka zadaný záměr splnila podle mého soudu velmi dobře a prokázala, že dokáže vhodně uplatnit poznatky získané studiem ekonomie i podnikové ekonomiky.

